



孙昱图

市民蒋老太太每月花400元雇个保姆，没想到平时和善热情的保姆竟然是个诈骗犯，不但骗取自己1万多元，还把手伸向了身边的邻居，她用眼泪、小恩小惠和高息承诺，接连骗得18万多元。昨日，西安籍52岁的“保姆”刘凤琴被二七区法院判刑19年，在此前，她在长沙曾因诈骗被判刑15年。

晚报记者 张华

电话交友休闲平台  
9601159  
同声对话·心灵通·免费拨打热线

# 联合糖尿病日协和阳光再出重拳

主办单位：北京协和生物工程研究所 协和阳光（郑州服务中心）

## 冬天如何预防血糖忽高忽低及并发症

冬季糖尿病人血糖易波动主要有两方面原因，一是天凉后人们食欲增加，如：糖尿病患者贪嘴，不注意控制进食总量和种类，引起血糖升高；二是季节交替，人体产生应激反应，糖尿病人的内分泌活跃，加剧代谢紊乱，使血糖容易忽高忽低产生并发症。

2006年6月3日，由国际生物研究中心协和生物工程研究所联合举办的协和阳光糖尿病预防与干预工程启动仪式在全国政协礼堂举行，工程目的之一就是组织专家举办科普大课堂，改变糖尿病病人许多似是而非的看法。在启动仪式上，国际生物的研究专家还宣布，协和

生物工程研究所在糖尿病研究上取得了重大的突破，由于人体三大基因调控异常引起糖、脂肪、蛋白三大代谢紊乱，产生糖基化产物统称为毒糖，毒糖将胰岛素糖化使之作用低下，导致血糖升高，毒糖随着血液达到全身，糖化各个器官功能蛋白，各种并发症因此而产生。

那么如何清除毒糖？冬季如何预防血糖忽高忽低及并发症的发生？冬季饮食与运动如何调整？怎样能做到多变天气下的血糖平稳？冬季如何科学用药？如何鉴别和选择药物？欢迎走进协和阳光糖尿病知识大课堂。

### 通知

为迎接首个联合国糖尿病日的到来，北京协和生物工程研究所、协和阳光全国糖尿病预防与干预工程组委会特联合协和阳光工程郑州服务中心，特举办“冬天如何预防血糖忽高忽低及并发症”为主题的糖尿病健康大课堂及大型救助活动，旨在普及最新糖尿病治疗知识及目前世界最前沿医疗动态。工程本着救助贫困糖尿病患者为宗旨，倡导全社会关心关爱糖尿病群体，全面救助绿城糖尿病患者。

内容如下：

1、免费领取健康体检卡（持此卡可免费为您体检肝功、肾功、血脂、眼底、糖化血红蛋白、胰岛素分泌量、血流变、尿常规等，持此卡也可参加协和阳光及服务中心举办的各种活动。）

2、听北京协和生物工程研究所副所长李欣教授率领协和专家团举行专题讲座：《摆脱糖魔·重走健康之路——冬天如何预防血糖忽高忽低及并发症》。

3、和协和专家面对面咨询，指导如何正确用药、运动、饮食、养生等，为您提供适合个人的治疗方案。

4、现场有机会获得由世界卫生组织官员、中国医学科学院王宏才博士编写的、改变糖尿病患者命运的书《糖尿病专家新见解》及意外惊喜的礼品（均以抽取的方式产生）

（报名名额限1000人，报完为止，此次救助活动谢绝非II型糖尿病患者，谢绝重复报名，以便让更多糖尿病患者享受到此次难得的机会，望大家自觉遵守！）

**主办：协和阳光全国糖尿病预防与干预工程郑州服务中心**

**主讲：北京协和生物工程研究所副所长李欣教授**

**报名电话：68567862 68567863**

**现场将免费赠送协和阳光糖尿病预防与干预工程，特别编写**

**的《糖尿病指导用书》及《如何吃出健康》一书。**

# 这个保姆“不简单”，哄走邻居18万

她的手段：大方、嘴甜、装可怜，专找老人“借”钱

她的背景：西安人，曾因诈骗罪被判刑15年，保外就医后逃到郑州

### 找身边人下手

诈骗雇主和周围邻居共8人，骗得18万多元

“就是她，骗了我们很多钱，被我们抓住了。”2007年7月22日，家住郑州市幸福路铁英街14号院的李先生、杨老太等住户向二七警方报案，称邻居蒋老太太的保姆刘凤琴，以买房为借口，骗走杨老太现金6.2万元，李先生现金3万元。

正在报案人陈述受骗经过时，刘凤琴的雇主蒋老太的家人也前来报案，称被骗12800元。警方调查发现，受害人还不止报案的3人，从2006年11月至2007年7月，刘凤琴先后诈骗8人，行骗11次，诈骗总金额18万多元。

### 施点小恩小惠

平时常给受害人买东西，骗钱时声泪俱下，还许下高息承诺

据蒋老太介绍，2006年7月11日，通过家政公司介绍，让刘凤琴到家里做保姆，照顾她的日常生活。2006年11月4日，刘凤琴以自己亲戚买房子为由，“借”走1万元钱，2007年6月10日又说急需用钱，又“借”走2800元。

据邻居华老太称，刘凤琴曾到她家里说是为其姨妈借钱，当时哭得声泪俱下。出于同情，她先后借给刘凤琴59000元。

而刘凤琴交代，自己在当保姆期间，经常给几位受害人买东西，除实施小恩小惠外，当初骗杨老太时，还许诺了高息，杨老太借出了几万元现金，自己当场从中拿了5000元钱，当成利息付给杨老太。

### 拆东墙补西墙

曾将骗得的6万元钱还给以前被骗的人

50多岁的刘凤琴离异多年，骗那么多钱，到底为何？“这次诈骗是为了还上次诈骗的窟窿。”二七检察院此案公诉人冯利云介绍，1994年，刘凤琴在长沙因诈骗罪被判刑15年，1997年保外就医，属在逃人员。

刘凤琴说，曾将诈骗所得的6万元钱还给了咸阳二中的老师王秀英，此前，她从王秀英那里骗来19万元，但截至案发前，刘凤琴除6万元还款外，还花了26000多元用于给受害人买礼物，其余均被她挥霍一空。

冯利云认为刘凤琴多次得手跟受害人防范意识不够有关，“一是平时的小恩小惠，二是以高息为诱惑，一般是10%的利息。”受害人多为老年人，容易轻信他人。

### 被判刑19年 曾经刑罚未执行完毕又犯新罪，数罪并罚

二七检察院审查后认为，被告人刘凤琴以非法占有为目的，采用虚构事实、隐瞒真相的方法，骗取他人钱财，数额巨大，其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百六十六条的规定，犯罪事实清楚，证据确实充分，应当以诈骗罪追究其刑事责任。刘凤琴在前罪判决宣告以后，刑罚执行完毕以前，又犯新罪，依据《中华人民共和国刑法》第七十一条的规定应当数罪并罚。昨日从二七法院传来消息，刘凤琴被判有期徒刑19年。

线索提供 冯利云 张金环

### 看看这个保姆11次“借”钱的理由吧

诈骗时间	受害人	理由	诈骗金额
1.2006年11月4日	蒋老太	姨妈买房缺钱	10000元
2.2006年11月	杨老太	买房缺钱	62000元
3.2007年4月	华老太	姨妈进货	50000元
4.2007年4月24日	郭先生	姨妈进货	5000元
5.2007年6月10日	蒋老太	家中急需	2800元
6.2007年7月8日	郭先生	买房缺钱	2000元
7.2007年7月9日	华老太	买房缺钱	9000元
8.2007年7月9日	樊女士	买房缺钱	9000元
9.2007年7月9日	李先生	买房缺钱	30000元
10.2007年7月15日	张先生	母亲去世	3000元
11.2007年7月20日	杨女士	想开饭店	3000元

# 花最少的钱上最好的大学

留学吉尔吉斯斯坦

中双方承认的大学毕业证及学位证。

5年的花费和英美半年差不多

从适合工薪子女留学的角度出发，中国学生留学吉尔吉斯斯坦花费只是英联邦国家的十分之一不到。甚至比在国内上三本院校的学费还要便宜。以花费最大的第一学年为例，服务费、预科班语言培训费、学费、国际机票费、签证费、翻译费、公证费、国外学校申请费、国外内务部、外交部签证审批费、落地签证费、护照等费用加起来约3万元人民币。无需经济担保。

拥有多所著名国立大学

国内许多人并不了解吉尔吉斯斯坦的教育。其实，吉国的教育体系是前苏联时期的国立大学体系，航空、航天、军事、科技等方面均有很强的实力。设有：财经类、理工类、艺术类、语言类、新闻类、医学类、影视类、美术类等多种专业。

吉尔吉斯斯坦共和国是前苏联的一个加盟共和国，和我国新疆接壤。自然环境优美，有“亚洲瑞士”之称。社会稳定，治安良好。

有50多所国立院校、首都比什凯克拥有25所。著名大学有：国立比什凯克人文大学、国立医学院、国立艺术学院、国立建筑交通设计大学等。学生毕业后获得吉

究生两年，外国留学生增加预科1年（学习俄语）。

据悉，吉尔吉斯斯坦共和国留学高校巡展说明会帮助学生规划留学之路将在近期举行，国立比什凯克人文大学等多所著名大学将在郑招生，现场报名，面试，现场录取。

时间：11月25日（周日）

上午9时30分

地点：郑州市嵩山南路

140号河南工业大学

时间：11月25日（周日）

下午2时30分

地点：郑州市中原中路

41号中原工学院

时间：11月26日（周一）

晚上19时30分

地点：郑州市惠济区英才街河南商业高等专科学校

时间：11月27日（周二）

晚上19时30分

地点：郑州市马砦经济开发区学院路1号郑州科技大学职业学院

时间：11月28日（周三）

晚上19时30分

地点：郑州新郑双湖开发区中山南路1号郑州大学升达经贸管理学院

报名咨询：

0371-65981591 61937339

13523506091 13703950236

地址：黄河路124号省电大培训中心三楼

网址：www.hadd.cn